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  )٢٣١-مقدمة لمفاهيم الحاسب و البرمجة (نما

 الباب الثالث :الخوارزميات 

الخوارزمية عبارة عن مجموعـة مـن الأوامـر المتتاليـة و المترابطـة منطقيـا فيمـا بينهـا و الهـدف منهـا إيجـاد : مقدمة .١

لخـوارزمي و لفظ خـوارزم نسـبة لعـالم الرياضـيات المسـلم أو جعفـر محمـد موسـى ا حل حاسوبي لمشكلة معينة.
  و من خواص الخوارزمية: هـ، صاحب كتاب "الجبر و المقابلة".٨٢٥المتوفى سنة 

 كل خطوة يجب أن تكون معرفة جيدا دون غموض ومحددة بعبارات دقيقة . -
  أن تتوقف العمليات بعد عدد محدد من الخطوات . -
  أن تؤدي العمليات بمجملها إلى حل المسالة الحل الصحيح . -

لإيجـاد حـل لمشـكلة مـا باسـتخدام الحاسـب الالي يجـب  :ة باسـتخدام الحاسـوبمراحل حـل المشـكل .٢

في البداية يتم تحديد المشكلة بشكل جيد، ثم بعد ذلك نحدد المتطلبات اللازمـة  المرور بمجموعة من المراحل:
للحــل و بعــد ذلــك نضــع خطــوات الحــل متتاليــة و مترابطــة بشــكل منطقــي و هــو مــا يســمى الخوارزميــة. بعــد 

  الحاسوب إذا لم يكن فيه أخطاء.ثم نقوم بتنفيذه على نكتب البرنامج ك نختار لغة برمجة و ذل
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  خرائط التدفق .٣

   و من فوائد مخططات الانسياب :هي عبارة عن تمثيل بياني أو رسمي للخطوات الخوارزمية .
ومن ثم المعالجة ( حسـابية ، منطقيـة )  توضيح الطريقة التي يمر ا البرنامج من المدخلات ( البيانات ) .١

 وأخيراً المخرجات ( النتائج ) .
توثيـق منطـق البرنــامج للرجـوع إليـه عنــد الحاجـة وذلـك بغــرض التعـديل عليـه أو اكتشــاف الاخطـاء الــتي  .٢

  تقع عادة في البرنامج .

  رموز مخططات الانسياب :

   
  

  المعنى  الاسم  الرمز

  اية البرنامجيمثل بداية أو   بداية / نهاية  

  يمثل إدخال البيانات أثناء البرنامج أو إخراجها  إدخال / إخراج  

  يمثل عملية معالجة للبيانات  عملية  

  يمثل اتخاذ قرار أو تعبير منطقي يحتاج إلى جواب  قرار  

  يمثل اتجاه الانسياب المنطقي للبرنامج  خط انسياب  

  
  

  لإعادة ربط تفرعات البرنامج.  دائرة

  

 المعالجات .٤

  جد ثلاثة أنواع من تراكيب المعالجات:يو في الخوارزمية 
 تراكيب بسيطة -
 تراكيب شرطية -
 تراكيب التكرار و الدوران -
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 التراكيب البسيطة  - أ

  التراكيب البسيطة هي:
 INPUTإدخال البيانات :  -
 OUTPUTإخراج البيانات :  -
 العمليات الحسابية و المنطقية  -
 �تغيرات : التخزين أو نقل محتوى الم -

  

   BوA: اكتب برنامج (خريطة التدفق + الخوارزمية) لإيجاد مجموع عددين مدخلين ١مثال
            

  

  

  

  

  

  

  

  

                       

  

  

  

  

 
 
 
 

  

  

  

  

  

 ��ا��

Input(A) 

Input(B) 

CA+B 

output(C) 

��	
� 

 خريطة التدفق
Start 

1-input(A) 

2-input(B) 

3-CA+B 

4-output( C ) 

End  

 الخوارزمية

int main() 
{ 
int A,B,C; 
cout<<"enter first 
number"<<endl; 
cin>>A; 
cout<<"enter second 
number"<<endl; 
cin>>B; 
C = A+B; 
cout<<"result: 
"<<C<<endl; 
}  

 ++Cالبرنامج بلغة 
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مستطيل من  محيط:  اكتب برنامج (خريطة التدفق + الخوارزمية) لحساب مساحة و ٢مثال

  العلاقة التالية:

        Area = L * Wالعرض.× الطول المساحة =                     

        P = (L + W)* 2.٢ × )العرض +الطول (=حيط الم      
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 ��ا��

Input(L,W) 

AL*W 

P(L+W)*2 

output(A,P) 

��	
� 

 خريطة التدفق

Start 

1-input(L,W) 

2-AL*W 

3-P(L+W)*2 

4-output( A,P) 

End  

 الخوارزمية

 
int main() 
{ 
int A,P,L,W; 
cout<<"enter L "<<endl; 
cin>>L; 
cout<<"enter W"<<endl; 
cin>>W; 
A = L*W; 
P = (L + W)* 2 ;      
cout<<"A: "<<A<<endl; 
cout<<"P: "<<P<<endl; } 

 

 ++Cالبرنامج بلغة 
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 التراكيب الشرطية  - ب

هــي عبــارة عــن تفرعــات في المعالجــات تحــددها نتيجــة شــرط منطقــي معــين. ونتيجــة الشــرط يمكــن أن 
لتراكيب الشرطية : تراكيب شرطية بسيطة . و يوجد نوعان من اFALSEأو  TRUEتكون : 

  كما يمكن استخدام التداخل بين هذه الأنواع من التراكيب الشرطية.  و تراكيب شرطية كاملة.
 التراكيب الشرطية البسيطة: -

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  Bو  Aاكتب برنامج يقوم بإيجاد العدد الأكبر بين عددين  -٣مثال

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

true False  
 ا���ط

 �� ������
 ا�وا��

IF(ط أو ������ �� ا���وط��) then 
 
 ������ �� ا�وا��
 
END IF 

true 
False  

 ��ا��

Input(A,B) 

A>B 

MaxA 

Output (Max) 

��	
� 

MaxB 

Start 

1-input(A,B) 

2-MaxB 

3-IF(A>B) Then  

3-MaxA 

6- END IF 

7-output(Max) 

End  
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 التراكيب الشرطية الكاملة: -
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  . Bو  Aاكتب برنامج يقوم بإيجاد العدد الأكبر بين عددين  -٣مثال

  نفس المثال السابق ولكن طريق حل ثانية.
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

IF(ط أو ������ �� ا���وط��) then 
 

������١ �� ا�وا��  
 
ELSE 
 

������٢ �� ا�وا��  
 
END IF 

true False  
 ا���ط

 �� ������
 ١ا�وا��

 �� ������
 ٢ا�وا��

true 
False  

 ��ا��

Input(A,B) 

A>B 

MaxA MaxB

Output (Max) 

��	
� 

Start 

1-input(A,B) 

2-IF(A>B) Then  

3-MaxA 

4- ELSE 

5-MaxB 

6- END IF 

7-output(Max) 

End  
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  للخوارزمية السابقة: تشغيل يدوي

  
  
  

  المعامل المستخدمة في الشرط على النحو التالي:  :  في التركيب الشرطي تكونملاحظة
  
  
  
  
  

  

 ثم يحدد ان كان العدد موجب أم سالب   Aاكتب برنامج يقبل عدد صحيح   -٤مثال 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

A 2 7 10 
B 5 3 10 
Max - 5 ���� 

output 
- 7 � output - 10 ���� 

output 

 عكس المعامل  المعامل

A>B A<=B 

A<B  A>=B 

A>=B A<B 

A<=B A>B 

A=B  A<>B  

 ��ا��

Input(A) 

A>0 

S "� ��" 

T 

S "��	!" 

F 

Output(S) 

��	
� 

Start 

1-input(A) 

2-IF(A>0) Then  

3-S" �� � " 

4- ELSE 

5-S"��	!" 

6- END IF 

7-output(S) 

End  
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  للخوارزمية السابقة: تشغيل يدوي

  

  

  

  ثم يحدد ان كان العدد فردي أم زوجي.   Aاكتب برنامج يقبل عدد صحيح   -٥مثال 
٨=  ١٦/٢     ٠=٢%١٦  

١= ٢%١٩    ٩=١٩/٢  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

A 7 -5 0 
S  _       � �� _    ��	! _    ��	! 

A 7 128 0 
S  _        دي�" زو0/       _  زو0/        _   

 ��ا��

Input(A
) 

A%2=0 

S "# زو" 

T 

S "دي�'" 

F 

Output(S) 

��	
� 

Start 

1-input(A) 

2-IF(A%2=0) Then  

3-S"# زو" 

4- ELSE 

5-S"دي�'" 

6- END IF 

7-output(S) 

End  
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 لشرطية:التراكيب اتداخل  -
  تستعمل التراكيب الشرطية المتداخلة في الحالات التي يكون فيها عدد تفرعات المعالجات أكثر من اثنين.

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 Cو  Bو  Aاكتب برنامج يقوم بإيجاد العدد الأكبر بين ثلاثة أعداد  -٦مثال

  

  

  

  

  

IF( ��ط أو ������ �� ا���وط ١ ) then 
 

������١ �� ا�وا��  
 
ELSE IF( ��ط أو ������ �� ا���وط ٢ ) then 
 

������٢ �� ا�وا��  
 
ELSE IF( ��ط أو ������ �� ا���وط ٣ ) then 
 

������٣ �� ا�وا��  
. 
. 
. 
END IF 

true False  
 ١ا���ط

 �� ������
 ١ا��ا�و

true False  
 ٢ا���ط

 �� ������
 ١ا�وا��

true False  
 ٣ا���ط

 �� ������
 ١ا�وا��
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A 5 3 
B 9 2 
C 2 1 
Max - 9 - 2 3 

true 
False  

 ��ا��

Input(A,B,C) 

A>B 

MaxA 

Output (Max) 

��	
� 

MaxB 

A>C 
true False  

MaxC 

B<C 

False 

True  

MaxC 

Start 

1-input(A,B,C) 

2-MaxB 

3-IF(A>B) Then  

 IF(A>C) then 4- 

5-MaxA  

6-ELSE  

7-Max C  

END IF 8- 

 9-ELSE IF(B<C) then  

10-Max C  

11- END IF 

12-output(Max) 

End 
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  الدوران التكرار و تراكيب  - ت

تسـتعمل تراكيــب الـدوران عنــد ضـرورة تكــرار أمـر أو مجموعــة مـن الأوامــر البرمجيـة. و يوجــد نوعــان 
  من تراكيب الدوران:

 تراكيب يكون فيها عدد الدورات معروف مسبقا. -
 رط منطقي.تراكيب يكون فيها عدد الدورات غير معروف مسيقا و لكن الدوران مربوط بش -

  

  .٧إلى  ١: اكتب برنامج يقوم بجمع الأعداد من ٧مثال 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

  
1 2 3 4 5 6 7 8 Count 

0 1 3 6 10 15 21 28 S 

  

 ��ا��

S0          Count1 

Output(S) 

��	
� 

SS+Count 

CountCount+1 

Count>7 
T F 

Start 

1-S0 

2-Count1 

3- REPEAT 

4- SS+Count 

5- CountCount+1 

6- UNTIL (Count>7) 

7-output(S) 

End  
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  .Nإلى  ١اكتب برنامج يقوم بجمع الأعداد من  :٨مثال 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 Count 

0 1 3 6 0 1 3 6 10 15 21 28 S  

3 7 N 

T F 

 ��ا��

S0          Count1 

Output(S) 

��	
� 

SS+Count 

CountCount+1 

Count>N 

Input(N) 

Start 

1-Input(N) 

2-S0 

3-Count1 

4- REPEAT 

5- SS+Count 

6- CountCount+1 

7- UNTIL (Count>N) 

8-output(S) 

End  
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 N: اكتب برنامج يقوم بحساب مضروب العدد ٩مثال 
N!=1*2*3…..*N  

  

  

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1 2 3 4 5 6 Count 

1 1 2 6 24  120 P 

5 N 

T F 

 ��ا��

P1          Count1 

Output(P) 

��	
� 

PP*Count 

CountCount+1 

Count > 
N 

Input(N) 

Start 

1-Input(N) 

2-P1 

3-Count1 

4- REPEAT 

5- PP*Count 

6- CountCount+1 

7- UNTIL (Count>N) 

8-output(P) 

End  
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  تمارين .٥
  

  ). ١٧٠٠٠) إذا بلغ النصاب (M:  اكتب برنامج لإيجاد زكاة مبلغ المال (١تمرين 

  ٠.٠٢٥× ) = المبلغ Zالزكاة(                        

Z= M*0.025       if M>=17000 
Z=0                     if M<17000 

  

 
  

start 

end 

input (M) 

Output ( z) 

start 
1- input  m 
2- Z0 
3- if m>= 17000 then  
4-     z ← 0.025*m 
5- end if 
6- output( z) 

end 

m>=17000 

z← 0.025*m 

 

yes no 

z← 0 
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  شخص X). و ذلك ل  ١٧٠٠٠) إذا بلغ النصاب (M:  اكتب برنامج لإيجاد زكاة مبلغ المال (٢تمرين

  ٠.٠٢٥× ) = المبلغ Zالزكاة(                        

Z= M*0.025       if M>=17000  

Z=0                     if M<17000

 

 
   

1 2 3 Count 

19000 15000 M 

2  X 

0 475  0 Z 

start 

end 

input (M) 

Output ( z) 

m>=17000 

z← 0.025*m 

 

T F 

z← 0 

input (X) 

Count ← 1 

Count > X 
T 

F 

 

CountCount+1 

Start 

1-Input(x) 

2-Count1 

3- REPEAT 

4- input(M) 

5- Z0 

6- If(M>=17000) then 

7- z← 0.025*m 

8- End if 

9- Output ( z) 
10- CountCount+1 

11- UNTIL (Count>X) 

End  
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  10 الى 0 من الزوجية الاعداد مجموعاكتب برنامج لإيجاد  :٣,���� 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Start 

1-S0 

2-Count1 

3- REPEAT 

4-if(count%2=0)then  

5-SS+Count 

6- End if 

7- CountCount+1 

8- UNTIL (Count>10) 

9-output(S) 

End  

 

 ��ا��

S0          Count1 

Output(S) 

��	
� 

SS+Count 

CountCount+1 

Count>10 T F 

Count%2=
0 

T F 
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  10 الى 1 من الفردية الاعداد مجموعاكتب برنامج لإيجاد  : :٤تمرين

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Start 

1-S0 

2-Count1 

3- REPEAT 

4-if(count%2<>0)then  

5-SS+Count 

6- End if 

7- CountCount+1 

8- UNTIL (Count>10) 

9-output(S) 

End  

 

 ��ا��

S0          Count1 

Output(S) 

��	
� 

SS+Count 

CountCount+1 

Count>10 T F 

Count%2<>0 

T F 
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 ب و ك 100 اول حساب ثم  (X)بالكيلو واط  كمية الاستهلاكقيمة استهلاك الكهرباء بحيث يتم إدخال اكتب برنامج لحساب : ٥تمرين

2  3 ب ذلك عن يزيد وما للكيلو ؟ واط للكيلو  

  أمثلة للشرح:

  ٢٠٠=٢*١٠٠ك و= ١٠٠

  ١٠٠=٢*٥٠ك و=٥٠

  ٣٥٠= ٣*٥٠+٢*١٠٠ك و=١٥٠

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Start 

1-input(X) 

A0 

2-IF(X<=100 AND X>0) Then  

3-AX*2 

4- ELSE 

5-A (100*2)+(X-100)*3 

6- END IF 

7-output(A) 

End  

 

 ��ا��

Input(X) 

X<=10
0 AND 

X>0 

A X*2 

T 

A (100*2)+(X-100)*3 

F 

Output(A) 

��	
� 

A 0 
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  100 الى 0 من باقى بدون 5 على القسمة تقبل التى الاعداد مجموعأرسم خريطة التدفق لإيجاد  :٦تمرين

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Start 

1-S0 

2-Count0 

3- REPEAT 

4-if(count%5=0)then  

5-SS+Count 

6- End if 

7- CountCount+1 

8- UNTIL (Count>100) 

9-output(S) 

End  

 

 ��ا��

S0          Count0 

Output(S) 

��	
� 

SS+Count 

CountCount+1 

Count>10
0 

T F 

Count%5=0 
T F 



٢٠ 

  

  

 5 ب ساعة 40 اوليتم احتساب  بحث )Bحسب عدد ساعات العمل ( )A(الاسبوعية العمال اجور أرسم خريطة التدفق لحساب: ٧رينمت

 10 ب ذلك عن يزيد وما للساعة  للساعة  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Start 

1-input(B) 

A0 

2-IF(B<=40 AND B>0) Then  

3-AB*5 

4- ELSE 

5-A (40*5)+(B-40)*10 

6- END IF 

7-output(A) 

End  

 

 ��ا��

Input(B) 

B<=40 
AND 
B>0 

A B*5 

T 

A (40*5)+(B-40)*10 

F 

Output(A) 

��	
� 

A 0 
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1
) ھB ھ� �	 @ أم را!� �= ا�>;: أن ا�9	�� ��8ن �	 6	ً إذا 2	���0R 1	د �/.�� ط	�� (أرسم خريطة التدفق  :٨���

) D/ درN وي	E, أو �� �F2٦٠) أ .Gذ� �.H ً	F!ورا  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Start 

1-input(N) 

2-IF(N>=60) Then  

3-R"@ 	�" 

4- ELSE 

5-R "�!را" 

6- END IF 

7-output(R) 

End  

 

 ��ا��

Input(N) 

N>=60 

R  "@ 	�"  

T 

R "را!�"   
 

F 

Output(R) 

��	
� 
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) Q: طF	�� ا�EO ��./P� N) '# ا��	دة �M.6 �/: إدL	ل ا��ر �(��0R	د ,���J ا�9	�� (أرسم خريطة التدفق :  ٩تمرين
  -ا���ول ا�/	�#:

  ا�(����  ا�	ر�0
 A  ١٠٠وأ89 �1 أو ��3وي  ٩٠أ��5 �1 أو ��3وي 
 B  ٩٠وأ89 �1  ٨٠أ��5 �1 أو ��3وي 
  C  ٨٠وأ89 �1  ٧٠أ��5 �1 أو ��3وي 

  D  ٧٠وأ89 �1  ٦٠وي أ��5 �1 أو ��3
 F  ٦٠وأ89 �1  ٠أ��5 �1 أو ��3وي 

  

  
 
  
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
  
  
  
 
 
 
 

    
  
  
  

 ��ا��

Input(N) 

N>=0 
AND 
N<60 

R"F" 

T 
F 

Output(R) 

��	
� 

N>=60 
AND 
N<70 

R"D" 

T 
F 

N>=70 
AND 
N<80 

R"C" 

T 
F 

N>=80 
AND 
N<90 

R"B" 

T 
F 

N>=90 
AND 

N<=10
0 

R"A" 

T 
F 
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Start 

 -input(N) 

 -IF(N>=0)AND  (N<60)Then 

-R"F" 

- ELSE    IF(N>=60)AND  (N<70)Then 

- R"D" 

- ELSE    IF(N>=70)AND  (N<80)Then 

- R"C" 

- ELSE    IF(N>=80)AND  (N<90)Then 

- R"B" 

- ELSE    IF(N>=90)AND  (N<=100)Then 

- R"A" 

- END IF 

-output(R) 

End  

 



مجالات تطبيقات الخوارزميات



تطبيقات الخوارزمياتمجالات  بعض
𝟏
𝟖ൗ 1



𝟐
𝟖ൗ تطبيقات الخوارزمياتمجالات  بعض26 2

تطبيقات الخوارزمياتمخطط عام حول مجالات 



عمليات التموين والتسويق
𝟑
𝟖ൗ 3

:الخوارزميات لها دور أساسي خلال 

 {المدخلات}إدخال قائمة طلبيات العميل

دراسة الطلب

المنتجات؟ وفرت

 حساب تكلفة البيع وإصدار الفاتورة :وفرهاتفي حالة

 {المخرجات}تسليم المنتجات للعميل

[1] URL for GUI : https://www.sabr.cc/2016/05/12/202543/



:الخوارزميات لها دور أساسي خلال 

 {المدخلات}المواد الأساسيةإدخال قائمة طلبيات

 الطلب من طرف الممولدراسة

وفر المواد الأساسية ؟ت

 وتصنيع المنتجاتالأساسية تسلم المواد

 { المخرجات}حساب تكلفة الإنتاج

𝟒تصنيع المنتجات
𝟖ൗ 4

[1] URL for GUI : https://www.sabr.cc/2016/05/12/202543/



:الخوارزميات لها دور أساسي خلال 

 {المدخلات}نقاط  البيعإدخال

 مختلف طرق التوصيلدراسة

 متعددة اختيار الطريقكانت طرق التوصيل إدا

{المخرجات }الأمثل وحساب تكلفة النقل

𝟓البيع والتسويقعمليات 
𝟖ൗ 5

[1] URL for GUI : https://www.zdnet.com/article/google-maps-puts-londoners-on-the-right-track/



:الخوارزميات لها دور أساسي خلال 

{المدخلات}إدخال تاريخ البداية والنهاية أو الشهر

المبيعاتوأرباح تكاليف الإنتاج حساب

 الدائن الجانب والجانب المدين تحديد

 {المخرجات }الدائن إجمالي المدين و إجمالي حساب.

𝟔العمليات المصرفية
𝟖ൗ 6

[1] URL for GUI : https://www.adslgate.com/dsl/showthread.php?t=2428773



:الخوارزميات لها دور أساسي خلال 

 للمستخدمينالبيانات الزمنية إدخال

{المدخلات}من مختلف الشبكات الاجتماعية 

 الزمنية للمستخدمين البيانات تحليل

{المخرجات }المستخدمين التنبؤ بسلوك.

𝟕التحليل  السلوكي
𝟖ൗ 7



:تعمل علىالخوارزميات 

{المدخلات}إدخال المعطيات المصرفية للأسبوع الحالي

المؤشرات الاقتصادية الحالية حساب

 {المخرجات }المالية للأسواقالتبوء بالمؤشرات الاقتصادية.

𝟖الماليةللأسواق التنبؤ 
𝟖ൗ 8


